

カタログ・価格改定表 正誤表

頁	製品名	変更箇所			新価格 又は正	改定 日付
		(左列は削除・変更前)		(右列は追加・変更)		
P 28	ストップ栓					2022/7/1
〃	007-45CA	新価格¥6,400	→	新価格¥6,500	正	〃
〃	007-14CB	新価格¥2,000	→	新価格¥2,200	正	〃
〃	007-15CB	新価格¥2,800	→	新価格¥2,900	正	〃
〃	007-24CB	新価格¥2,900	→	新価格¥3,000	正	〃
P 46	試験管					
〃	415-37S	径37	→	径35	正	〃
〃	415-37SA	径37	→	径35	正	〃
〃	415-37ST	径37	→	径35	正	〃
〃	415-37SO	径37	→	径35	正	〃
〃	415-37SAO	径37	→	径35	正	〃
〃	415-37STO	径37	→	径35	正	〃
P 57	テルモホルダー・スライド式					2022/7/1
〃	048-2440	新価格¥3,700	→	新価格¥4,600	正	〃
〃	048-2942	新価格¥5,000	→	新価格¥6,600	正	〃
P 61	分留管クライゼン型60° 068-1529 新価格 ¥1,500	¥1,500	→	¥15,000	正	2022/7/1
P 79	脂肪抽出器					〃
〃	155-45294	新価格¥60,100	→	新価格 ¥ 60,600	正	〃
〃	155-45290	新価格¥21,500	→	新価格 ¥ 22,000	正	〃
P 99	ジョイントシール(FEP)					〃
〃	9101-15S	新価格¥8,200	→	新価格¥9,200	正	〃
〃	9101-19S	新価格10,200	→	新価格¥12,200	正	〃
〃	9101-24S	新価格¥11,600	→	新価格¥13,200	正	〃
〃	9101-29S	新価格¥14,000	→	新価格¥15,400	正	〃
〃	9101-34S	新価格¥12,200	→	新価格¥13,600	正	〃
〃	9101-45S	新価格¥16,000	→	新価格¥17,600	正	〃
P 104	ガラスデシケーター用部品 中板のみ					〃
〃	645-100	新価格¥2,000	→	販売終了	正	〃
〃	645-132	新価格¥2,200	→	販売終了	正	〃
〃	645-158	新価格¥2,500	→	販売終了	正	〃
〃	645-183	新価格¥3,100	→	販売終了	正	〃
〃	645-210	新価格¥3,600	→	販売終了	正	〃
〃	645-275	新価格¥5,200	→	販売終了	正	〃
P 104	上口デシケーター用 吸引コックのみ					〃
〃	680-1218	新価格¥7,500	→	販売終了	正	〃
〃	680-2130	新価格¥8,800	→	販売終了	正	〃

カタログ・価格改定 正誤表

頁	製品名	変更箇所		新価格 又は正	改定 日付
		(左列は削除・変更前)	(右列は追加・変更)		
P 154	5017-25022	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	2022/7/1
〃	5017-25023	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25024	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25025	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25026	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25027	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25028	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25029	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25030	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25031	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25032	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25033	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25034	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25035	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25036	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25037	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25038	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25039	新価格¥14,600	→ 新価格¥16,000	正	〃
P 154	試験フルステンレス Φ250×60H				2022/7/1
〃	5017-25041	新価格¥15,000	→ 新価格¥16,000	正	〃
〃	5017-25042	新価格¥15,000	→ 新価格¥17,000	正	〃
〃	5017-25043	新価格¥15,000	→ 新価格¥17,000	正	〃
〃	5017-25045	新価格¥14,600	→ 新価格¥17,000	正	〃
〃	5017-25046	新価格¥15,800	→ 新価格¥17,000	正	〃
〃	5017-25047	新価格¥20,400	→ 新価格¥22,000	正	〃
〃	5017-25048	新価格¥24,200	→ 新価格¥25,000	正	〃
〃	5017-25049	新価格¥27,500	→ 新価格¥30,000	正	〃
〃	5017-25050	新価格¥37,400	→ 新価格¥40,000	正	〃
P 154	試験フルステンレス Φ300×60H				〃
〃	5018-30042	新価格¥18,700	→ 新価格¥20,000	正	〃
〃	5018-30043	新価格¥18,700	→ 新価格¥20,000	正	〃
P 155	ステンレスフルイ BF400-07型 5021-40007	新価格¥36,300	→ 新価格¥37,000	正	〃
P 168	土壌用比重計 規格 (上下逆)	目盛範囲	→ 最小目盛0.001	正	〃
		最小目盛0.001	→ 目盛範囲	正	〃

カタログ・価格改定表 正誤表

頁	製品名	変更箇所		新価格 又は正	
		(左列は削除・変更前)	(右列は追加・変更)		
P 174	洗浄ブラシ 7510-401	新価格¥620	→	新価格¥780	正
〃	洗浄ブラシ 7510-402	新価格¥660	→	新価格¥1,000	正
〃	洗浄ブラシ 7510-403	新価格¥1,400	→	新価格¥1,800	正
P 175	ガラスシリンジ・ガラス先 (全て以下へ改定)	旧価格		新価格	
〃	860-1M	¥24,200	→	¥29,000	正
〃	860-2M	¥23,100	→	¥27,000	正
〃	860-3M	¥13,200	→	¥16,800	正
〃	860-5M	¥13,200	→	¥16,800	正
〃	860-01	¥9,900	→	¥11,000	正
〃	860-02	¥7,000	→	¥8,100	正
〃	860-05	¥8,800	→	¥11,200	正
〃	860-10	¥12,100	→	¥14,500	正
〃	860-20	¥16,500	→	¥19,000	正
〃	860-30	¥11,000	→	¥13,500	正
〃	860-50	¥15,400	→	¥18,000	正
〃	860-100	¥27,000	→	¥34,000	正
P 175	ガラスシリンジ・ロック先 (全て以下へ改定)	旧価格		新価格	
〃	862-3M	¥16,500	→	¥20,000	正
〃	862-5M	¥17,600	→	¥20,000	正
〃	862-01	¥9,800	→	¥13,000	正
〃	862-02	¥8,800	→	¥10,300	正
〃	862-03	¥9,800	→	¥12,000	正
〃	862-05	¥10,900	→	¥14,000	正
〃	862-10	¥13,700	→	¥18,000	正
〃	862-20	¥18,700	→	¥23,000	正
〃	862-30	¥12,500	→	¥16,000	正
〃	862-50	¥15,400	→	¥21,000	正
〃	862-100	¥28,000	→	¥37,000	正
P 176	ニードル・長型ロック先用				
〃	875-137	新価格¥6,600	→	販売停止	正
〃	875-167	新価格¥5,000	→	販売停止	正
〃	875-187	新価格¥4,400	→	販売停止	正
P 177	ニードル・両刃付				
〃	875-1350	規格2.5x200	→	規格2.5x500	正
〃	875-1450	規格2.0x200	→	規格2.0x500	正
〃	875-1550	規格1.8x200	→	規格1.8x500	正
〃	875-1650	規格1.6x200	→	規格1.6x500	正
〃	875-1750	規格1.5x200	→	規格1.5x500	正
〃	875-1760	新価格¥5,100	→	販売停止	正

改定
日付
2022/7/1

カタログ・価格改定表 正誤表

頁	製品名	変更箇所			新価格 又は正	改定 日付
		(左列は削除・変更前)		(右列は追加・変更)		
P 223	PTFE棒 (全て以下へ改定)	旧価格		新価格	正	2022/7/1
〃	1099-1	¥480	→	¥530	正	〃
〃	1099-2	¥600	→	¥660	正	〃
〃	1099-3	¥720	→	¥800	正	〃
〃	1099-4	¥760	→	¥840	正	〃
〃	1099-5	¥800	→	¥880	正	〃
〃	1099-6	¥1,120	→	¥1,300	正	〃
〃	1099-7	¥1,400	→	¥1,600	正	〃
〃	1099-075	¥1,500	→	¥1,700	正	〃
〃	1099-8	¥1,620	→	¥1,800	正	〃
〃	1099-9	¥2,000	→	¥2,200	正	〃
〃	1099-10	¥2,500	→	¥2,800	正	〃
〃	1099-11	¥3,000	→	¥3,300	正	〃
〃	1099-12	¥3,500	→	¥3,900	正	〃
〃	1099-13	¥4,200	→	¥4,700	正	〃
〃	1099-14	¥4,800	→	¥5,300	正	〃
〃	1099-15	¥5,420	→	¥6,000	正	〃
〃	1099-16	¥6,800	→	¥7,500	正	〃
〃	1099-18	¥8,100	→	¥9,000	正	〃
〃	1099-20	¥9,500	→	¥11,000	正	〃
〃	1099-22	¥11,200	→	¥13,000	正	〃
〃	1099-25	¥15,200	→	¥17,000	正	〃
〃	1099-30	¥22,400	→	¥25,000	正	〃
〃	1099-35	¥30,000	→	¥33,000	正	〃
〃	1099-40	¥40,000	→	¥44,000	正	〃
〃	1099-45	¥60,000	→	¥66,000	正	〃
〃	1099-50	¥68,400	→	¥76,000	正	〃
〃	1099-55	¥8,000	→	¥8,800	正	〃
〃	1099-60	¥9,200	→	¥10,500	正	〃
〃	1099-65	¥11,200	→	¥13,000	正	〃
〃	1099-70	¥13,000	→	¥15,000	正	〃
〃	1099-80	¥17,000	→	¥19,000	正	〃
〃	1099-90	¥20,000	→	¥22,000	正	〃
〃	1099-100	¥26,000	→	¥29,000	正	〃
〃	1099-110	¥30,000	→	¥33,000	正	〃
〃	1099-120	¥38,000	→	¥42,000	正	〃
P 230	オイルバス					2022/7/1
〃	9051-250H	販売終了	→	新価格¥150,000	正	〃
〃	9051-300H	新価格¥145,000	→	新価格¥160,000	正	〃
〃	9051-360H	新価格¥165,000	→	新価格¥180,000	正	〃

